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   Ruma je gradić sa oko 30.000 stanovnika na desetak kilometara od Fruške gore, na 35
kilometara od aerodroma „Nikola Tesla“, 50 od Beograda, 40 od Novog Sada. Kroz Rumu
prolazi i železnički koridor, tako da ako je tačna izreka da svi putevi vode u Rim, potvrđeno je i
da svi putevi vode kroz Rumu.

  

   Ali bez obzira na viševekovni povoljan položaj grad i njegova teritrorija bili su potisnuti na
margine turističkog razvoja i delovanja. Da iz višedecenijskog nehaja da svetu predstave neku
lepšu i interesantniju Rumu, pobrinula se četvoročlana ekipa TO Rume, najmlađe u Srbiji, koja
je počela sa radom 1. jula 2011. godine. Na čelu sa direktoricom gospođom Milenom Kojić, TO
Ruma svojim aktivnostima doprinela je da se čuje i za prirodne lepote ovog kraja, i za brojne
manifestacije, kao i za one najstarije koje su se podrazumevale, jer su bile ne samo datost, već
se u njih ništa godinama nije ulagalo, niti su vršene promene u smislu savremenije i kvalitetnije
ponude u skladu sa zahtevima vremena.

      

   U vezi sa trenutnim aktivnostima, prioritetima, ali i planovima TO Rume, pričali smo sa
saradnikom za razvoj i marketing Nikolom Rogićem.

  

   -Početak rada TO Ruma bio je pokretanje manifestacije „Rumfesta“, koja je održana 3.
avgusta, samo mesec dana po osnivanju TO. U saradnji sa sa Udruženjem “Vitis”BobanomVuk
ovićem i vinarima,manifestacija je bila dobro posećena i medijski propraćena. Pokazali smo da
smo ozbiljni u naumu da pokrenemo Rumu, da promovišemo njene turističke potencijale i
određene turističke prozvode, a Ruma ih ima dosta... Ove godine Rumfest je po drugi put
održan, a posećenost priredbe je brojem prisutnih nadmašila i političke skupove. Spominje se
cifra od 5.000 ljudi na Gradskom trgu u Rumi, što realno predstavlja veliki uspeh.. Uspeli smo
da okupimo  najbolje vinare iz Vojvodine i Srbije, predstavila su se Udruženja žena, zanatlije,
pevao je Zvonko Bogdan...
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   Kao glavni adut Rume, naveo bih da je to festivalski grad i grad manifestacija. U opštini Ruma
ima oko 25 manifestacija tokom godine, neke su lokalnog, neke regionalnog karaktera, a neke i
internacionalnog. Ruma može da se pohvali Festivalom muzičkih društava
Vojvodineutemeljenim 1964. godine, na kojem je po jedno veče bilo rezervisano za nastupe
duvačkih i orkestara ozbiljne muzike, tamburaških ansambala, horova i folklornih ansambala.
Od te tamburaške večeri 1989. godine proistekao je Festival tamburaskih orkestara Srbije, koji
se održava svake godine i predstavlja vodeću manifestaciju u zemlji u negovanju umetničkih
dometa njenog veličanstva tambure. Svake godine na festivalu učestvuje 10 do 12 orkestara, a
u revijalnom delu nastupaju orkestri iz inostranstva.

  

   Rumljani se mogu pohvaliti najboljim amaterskim tamburaškim orkestrom Gradski tamburaški
orkestar “Branko Radičević”,sa osvojenim brojnim nagradama u Srbiji, ali i na međunarodnim
takmičenjima, koji je ove godine proslavio 43 godine postojanja. Pored njega u Rumi deluju i
Tamburaški orkestar HKPD “Matija Gubec” čiji je umetnički rukovodilac i dirigent Josip Jurca,
kompozitor i tekstopisac, koji neguje poseban repertoar, Rumski tamburaški orkestar “Plavi
čuperak”, kao i Tamburaški orkestar “Tajna”, banda kakvih u Rumi ima dosta.

  

   Ruma je ipak najprepoznatljivija po rumskom vašaru, koji u oktobru ove godine slavi 265
godina postojanja, koji je nastao još za vreme Marije Terezije, kada je Ruma stekla status
slobodnog trgovišta, i u početku se kao takav održavao četiri puta godišnje, da bi se na kraju
došlo do cifre od dvanaest puta u toku jedne godine. Svakog trećeg u mesecu, dolaze ljude iz
svih krajeva Srbije i okruženja i pod šatorima, uz pečene jaganjce i pevačice, da obave trgovinu,
razmenu i da se provesele. Vašarištem za lepih dana, prodefiluje 30.000 ljudi, bude dve Rume
u jednoj. Vašar nudi jedan drugi vid zabave, prijemčiv za široke narodne mase, a na njemu se
nudi  bukvalno od igle do lokomotive, ljudi dolaze da kupuju i prodaju konje, stoku,
poljoprivredne mašine, jedan od najjačih vašara tog tipa u Evropi. Vašar je simbol Rume koji 
treba još više promovisati, ponuditi ljudima da ne dođu samo trećeg datuma u mesecu na jedan
dan, nego da ostanu u gradu tri, pet dana i da im boravak bude prijatan i kvalitetan, da imaju šta
da rade.

  

   -Ruma raspolaže i sa brojnim prirodnim resursima. Osim blizine Fruške gore, Ruma se može
pohvaliti Barom Trskovačom i Borkovačkim jezerom. TO Rume je ambiciozno krenula sa
pisanjem projekata vezanim za Baru Trskovaču. Kao upravljači ovog zaštićenog prirodnog
dobra III kаtegorije, TO ulaže ogromne napore da se ovo prirodno stanište retkih vrsta biljnog i
životinjskog sveta vrati u provobitno stanje i svakim danom vidljive su promene. Kada sam prvi
put došao na Trskovaču, ona po meni nije odavala nikakav vizuelni efekat, ali radom opštine
Ruma, Pokrajinskih sekretarijata, Republičkih ministarstava, koji su videli potencijal Bare
Trskovače, a nas shvatili kao ambiciozan tim koji hoće da radi, na osnovu projekata za Baru
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Trskovaču pomogli su nam sa oko milion dinara od početka godine. Radovi su u toku, vizitorski
centar je izgrađen, kupljeni su i porinuti čamci, planirano je krčenje na rubovima bare, kupljena
mehanizacija... Cilj TO je da se što pre ovaj prirodni resurs osposobi i uvede u turistički ponudu:
foto safari, bird watching, da se omogući posmatranje flore i faune tokom vožnje čamcima.
Čamci su metalni, zeleni, nisu gondole, ali uz romantične slike zalaska sunca može se pružiti
fantastičan doživljaj za ljubitelje prirode i one koji to još nisu postali. Imamo dosta ideja vezanih
za ovaj prostor, a paralelno sa njim radimo i na razvoju ruralnog turizma, jer nam taj vid turizma
i na nivou opštine, nije na zavidnom nivou.

  

   Planiramo edukovanje stanovništva zainteresovanih za otvaranje svojih domova za prihvat
turista kako bi obezbedili i taj vid smeštajnih kapaciteta na teritoriji naše opštine.

  

   Ruma je decenijama kuburila sa smeštajnim kapacitetima, ali otvaranjem hotela „Park“ , prvog
Best Western Plus hotela u Srbiji, u centru Rume, zatim „Vile Hit“, uz već postojeći hotel
„Borkovac“, taj problem je donekle rešen.

  

   Hotel „Borkovac“ ili „Hotel u borovima“ nalazi se u najpoznatijem izletištu Rumljana,
Borkovačkom jezeru. Nekada je većina tog našeg izletišta, na samo 3 km od centra grada, bila
okružena borovom šumom, a danas je nažlost dosta iskrčeno. Ali i danas je to jedna oaza mira i
spokoja, mesto na koje može da se pobegne od gradske vreve i svakodnevnih problema. Ovaj
prostor zauzima površinu od 42 hektara, dugačak je skoro 2,5 kilometara, a širok oko 300
metara, i ove godine kajakaška reprezentcija Srbije ga je odabrala za mesto priprema za
Olimpijske igre. TO Ruma koordinira neke radove na uređenju ovog lokaliteta, uređen je 
Borkovački kanal, trim staza oko jezera, gradi se bazen koji će biti jedan od najsavremnijih u
regionu, imaće pokretan krov i moći će da se koristi i u letnjim i u zimskim uslovima. Pored
bazena u tom sklopu planira se da se prave tereni za sve vidove sporta uključujući i ekstremne.
Radi se projekat uređenja biciklističke staze oko jezera, a nismo zaboravili ni pecaroše, jer je
jezero bogato ribljim fondom. Jezero je akumulirano sedamdesetih godina XX veka, i od tada su
ribe stasale u prave grdosije. Pre nekoliko godina su ronioci iz Novog Sada videli nekoliko
somova kapitalaca procenjene težine na 80, 90 kiograma i to nije ribolovačka priča jer su vađeni
primerci soma od 70 kg, šarana od 20 kg, smuđa, od strane ribolovaca.

  

   Na jezeru se nalazi „Akva kamp“ sa četiri cvetne kućice – „Sirena”, „Vobler”, „Tvister” i
„Plovak”, koje ne samo da lepo izgledaju već imaju čamce, sanitarni čvor, terasu i sve potrebno
za jedan porodični užitak. Iznad plaže gradi se desetak brvnara, bungalova, a planira se
izgradnja kampa za kampere sa šatorima, ali su to stvari na kojima bi trebalo intenzivno raditi,
za koje je potrebno neko vreme i ulaganja.
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   -Prema godišnjem izveštaju TO Srbije za prošlu godinu, TO Ruma je što se tiče pojavljivanja
u medijima, čitanosti sajta, intenzivnog viralnog marketinga od svih TO na teritoriji Republike na
četvrtom mestu, što me je jako obradovalo, da smo za samo pola godine rada tako dobro
pozicionirani, da imamo dobru saradnju što sa lokalnim, pokrajinskim i republičkim medijima. Ne
prođe ni dva dana da u nekim novinama ne izađe članak o Bari Trskovači ili nekoj  manifestaciji,
projektu ili nekoj priči iz našeg kraja.

  

   -U aprilu smo postali deo projekta blutooth aplikacije zajedno sa karlovačkom, inđijskom, i
šidskom opštinom, a u cilju promocije i unapređenja kvaliteta turističke ponude u Vojvodini. Stra
ni turisti koji ulaze u Srbiju preko graničnih prelaza u AP Vojvodini, moći će preko bluetooth
tehnologije, da se informišu na srpskom i engleskom jeziku o svemu što ih očekuje na
vojvođanskom tlu, 
a osim na graničnim prelazima, biće dostupna i na sedam najfrekventnijih mesta u Sremu -
rekao je Nikola Rogić.

  

   Vi&scaron;e slika možete videti&nbsp; o v d e.
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http://www.topsrbija.com/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=2659:ruma-danas&amp;catid=312:galerija-slike-images&amp;Itemid=544

